Контрольная работа №1

Класс-7

Предмет-геометрия

1 вариант

1) Длина отрезка СД равна 8см.Длина отрезка ВС равна 2см.Точка В лежит на отрезке СД.Найдите длину отрезка ВД.

2) Луч ОС делит угол  АОВ на два угла.Угол АОВ равен 1000.Градусная мера угла АОС больше градусной меры угла СОВ на 400.Найдите угол СОВ.

3) ВС-биссектриса угла АВД.Градусная мера угла АВС равна 600.Найдите угол АВД.

4) Прямые а и в пересекаются в точке О.Градусная мера одного из образовавшихся углов при пересечении прямых а и в равна 700.Найдите градусную меру каждого угла.

5) Найдите градусную меру  угла смежного с углом в 820.

2 вариант

1) Точка Д лежит на отрезке АВ.Отрезок ДА равен 3 см,отрезок ДВ равен 5 см.Найдите длину отрезка АВ.

2) Луч ОК делит угол ДОВ на два угла.Градусная мера угла КОВ равна 150.Градусная мера угла ДОВ больше градусной меры угла КОВ в три раза.Найдите угол ДОВ.

3) ВД-биссектриса угла АВЕ.Угол АВД равен 300.Найдите угол АВЕ.

4) Прямые а и в пересекаются в точке О.Градусная мера одного из образовавшихся углов при пересечении прямых а и в равна 250.Найдите градусную меру каждого угла.

5) Найдите градусную меру угла смежного с углом в 780.

